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Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

για την εγγραφή του παιδιού σας στο  Γυμνάσιο απαιτούνται τα εξής: 

 

1. Απολυτήριο  Δημοτικού Σχολείου (έρχεται εντύπως στο Γυμνάσιο υπηρεσιακά). 

2. Τυχόν έγγραφα Μαθησιακών Δυσκολιών του παιδιού για την παρακολούθησή 

του στα τμήματα Ένταξης ή Παράλληλης Στήριξης του σχολείου μας. 

3. Τυχόν έγγραφα που πιστοποιούν προβλήματα υγείας του παιδιού, ώστε να 

γνωρίζουμε επακριβώς το πρόβλημά του, για έγκαιρη και στοχευμένη βοήθεια. 

4. Συμπλήρωση του Εντύπου Εγγραφής (το κυριότερο, συμπληρώνεται στο 

σχολείο) – αμέσως μετά την παραλαβή των απολυτηρίων (15/06). Στο έντυπο 

αυτό συμπληρώνονται σημαντικά προσωπικά/οικογενειακά στοιχεία που θα 

βοηθήσουν στη φοίτηση του παιδιού. 

5. Υπεύθυνη Δήλωση (Ν. 1599/1986) (συμπληρώνεται στο σχολείο) στην οποία 

δηλώνετε: α) τη νόμιμη άσκηση κηδεμονίας του μαθητή/-τριας, β) την αποδοχή 

της ηλεκτρονικής πλέον ενημέρωσή σας για  τη φοίτησή του, μέσω e-mail,  SMS, 

ή επιστολής και γ) την έγκαιρη προσέλευσή σας στο σχολείο για ενημέρωση, 

όσον αφορά στο λόγο απουσίας, διαγωγής, υγείας, πιθανής αλλαγής προσωπικών 

στοιχείων και οικογενειακής κατάστασης γενικότερα του κηδεμόνα/μαθητή 

(διευθύνσεις, τηλέφωνα, θέματα υγείας,  κλπ.). 

6. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (από το γυμνάσιο) για να το  επιστρέψετε στο 

σχολείο μέχρι το αργότερο τέλος του Σεπτέμβρη συμπληρωμένο από γιατρό 

(παιδίατρο, καρδιολόγο, κέντρο υγείας κλπ) για την ασφαλή συμμετοχή του 

παιδιού σας στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής ή σε σχολικούς αγώνες. 

7. Ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων συμβάλλει και ενισχύει σημαντικά στο έργο 

του σχολείου. Τα ίδια τα παιδιά σας είναι τελικά οι αποδέκτες του ενδιαφέροντός 

του. Το ελάχιστο ποσό των 20 €  της συνδρομής είναι ανάσα για το σχολείο, ιδίως 

στους δύσκολους καιρούς όπου διανύουμε (υλικοτεχνική στήριξη, αναμνηστικά 

εορτών/τελειοφοίτων, συμβολή σε εκδρομές-περιπάτους κλπ).  

 
 Για τα παραπάνω πρέπει να προσέρχεσθε στο Γυμνάσιο κατά τις εργάσιμες ημέρες και από τις  21/6 - 30/6 

από τις 08:30-13:00, προκειμένου να ολοκληρώσετε την εγγραφή του παιδιού σας. Σε εξαιρετικές 

περιπτώσεις κωλύματος ή αδυναμίας  προσέλευσης, η εγγραφή μπορεί  να γίνει το Σεπτέμβρη και μέχρι 

την έναρξη των μαθημάτων. Σε περίπτωση αδιαφορίας ή αμέλειας, η εγγραφή του παιδιού σας δεν 

δύναται να πραγματοποιηθεί και θεωρείται εκκρεμής. Το σχολείο στην περίπτωση αυτή δεν φέρει 

καμιά ευθύνη για την ενημέρωσή σας. 

 

          Με εκτίμηση, 

  

      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

                                    ΘΩΜΑΣ Ε. ΣΟΛΔΑΤΟΣ 
                                                                                                                                  (ΠΕ01) 

Καλυθιές, 25/6/2025                                                                                               
Αρ. πρωτοκ.  252 

 

mailto:mail@gym-κalyth.dod.sch.gr

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	Καλυθιές, 25/6/2025                                                                                               Αρ. πρωτοκ.  252

